

EDITAL FAPESB/SECTI – 004/2022 - ICT/EMPRESA COMPETITIVA 4.0

ERRATA03

1) No item 2 - ELEGIBILIDADE E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO, subitem 2.3.6, onde se lê:

2.3.6 O proponente e seu vice coordenador deverão dedicar, no mínimo, 15 (quinze) horas semanais para o desenvolvimento do projeto.

Leia-se:

2.3.6 O proponente e seu vice coordenador deverão dedicar, no mínimo, 08 (oito) horas semanais para o desenvolvimento do projeto.

Salvador – BA, 05 de outubro de 2022.

Luiz Antonio Queiroz de Araújo
Diretor Geral da Fapesb